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Загальна інформація про дисципліну 

Мета: формування системи знань про сучасні тенденції та особливості 

соціальної роботи у сфері  громадського здоров’я на глобальному, 

регіональному та національному рівнях; ознайомлення майбутніх 

фахівців із соціальної роботи з соціальними проблемами порушень 

здоров’я, основними напрямами організації соціальної допомоги 

вразливим групам  населення. 

Завдання:  

 розкриття впливу соціальних чинників на здоров’я людини,  

особливостей комплексного підходу щодо вирішення проблем 

збереження  здоров’я; 

 формування знань щодо напрямів соціальної роботи у сфері охорони  

здоров’я, роль соціальних працівників у профілактиці виникнення 

хвороб, збереженні  здоров’я та його відновленні; 

 систематизація знань майбутніх фахівців соціальної сфери щодо 

нормативно-правового забезпечення соціальної роботи у сфері охорони 

здоров’я,  соціально-правового статусу вразливих груп населення в 

контексті надання їм медичних послуг; 

 формування  знань про алгоритм взаємодії та основні функціональні 

обов’язки фахівця щодо виявлення й соціального захисту груп 

соціального ризику; психологічні й деонтологічні аспекти роботи в 

контексті соціально-медичної роботи; 

 розкриття особливостей функціональних обов’язків соціального 

працівника у структурі патронажної команди фахівців. 

Компетенції: 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

СК3. Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно 

соціальної роботи та соціального забезпечення. 

СК5. Здатність до виявлення, соціального інспектування і оцінки 

потреб вразливих категорій громадян, у тому числі які опинилися в 

складних життєвих обставинах.  

СК6. Знання і розуміння організації та функціонування системи 

соціального захисту і соціальних служб. 

СК11. Здатність до надання допомоги та підтримки клієнтам із 

врахуванням їх індивідуальних потреб, вікових відмінностей, 



гендерних, етнічних та інших особливостей. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

 Знати:  

нормативно-правову основу соціальної роботи у сфері охорони 

здоров’я; сучасні технології організації медико-соціальної допомоги; 

функції соціального працівника як члена мультидисциплінарної 

команди; зарубіжний досвід соціально-медичної роботи; 

 Вміти:  

аналізувати соціально-медичні проблеми різних груп населення; 

добирати відповідні методи і форми соціально-медичної роботи з 

особами з інвалідністю, з онкологічними, психічними, інфекційними 

захворюваннями тощо; володіти методикою соціально-медичної 

роботи в закладах соціального обслуговування населення, освіти, 

закладах охорони здоров’я, службах планування сім’ї та ін.; 

співвідносити медико-соціальні технології з концепціями і теоріями 

комплексно орієнтованої соціальної роботи. 

Програмні результати навчання:  

ПРН 3. Ідентифікувати, формулювати і розв’язувати завдання у сфері 

соціальної роботи, інтегрувати теоретичні знання та практичний 

досвід. 

ПРН11. Використовувати методи профілактики для запобігання 

можливих відхилень у психічному розвитку, порушень поведінки, 

міжособистісних стосунків, для розв’язання конфліктів, попередження 

соціальних ризиків та складних життєвих обставин. 

ПРН19. Виявляти сильні сторони та залучати особистісні ресурси 

клієнтів, ресурси соціальної групи і громади для розв’язання їх 

проблем, виходу із складних життєвих обставин. 

ПРН21. Демонструвати толерантну поведінку, виявляти повагу до 

культурних, релігійних, етнічних відмінностей; розрізняти вплив 

стереотипів та упереджень. 

Перелік тем до 

дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальні основи медико-соціальної роботи 

Тема 1. Медико-соціальна робота в сучасному суспільстві. 

Тема 2. Соціально-медична робота як вид міждисциплінарної 

професійної діяльності. 

Тема 3. Організація соціально-медичної допомоги. 

Тема 4. Соціально-медичний патронаж як складова медико-соціальної 

роботи. 

Тема 5. Медико-соціальна робота в державних соціальних службах та 

недержавних закладах і організаціях. 

Тема 6. Вразливі групи населення як об’єкти медико-соціальної 

роботи. 

Змістовий модуль 2. Особливості соціально-медичної роботи з 



вразливими групами населення 

Тема 7. Соціально-медичний патронаж сім’ї дитини з інвалідністю. 

Тема 8. Соціально-медичний патронаж людей похилого віку. 

Тема 9. Медико-соціальна робота з клієнтами, залежними від 

психоактивних речовин. 

Тема 10. Соціальний супровід і патронаж ВІЛ-інфікованих. 

Тема 11. Медико-соціальний патронаж розумово відсталих людей. 

Тема 12. Медико-соціальна робота у сфері хоспісної та паліативної 

допомоги. 

Змістовий модуль 3. Охорона материнства і дитинства у сфері 

соціально-медичної  роботи 

Тема 13. Репродуктивне здоров’я і планування сім’ї. 

Тема 14. Охорона материнства і дитинства в соціальній роботі. 

Тема 15. Соціальна робота з сім’єю у вирішенні проблем її здоров’я. 
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